

27 ИЮЛ 1963

ЮЖНЫЙ УРАЛ

г. Оренбург

Гастроли прошли успешно

Успешно закончил свои летние гастроли областной театр кукол.

По договору с Всероссийским гастрольно-концертным объединением, впервые за время своего существования, театр выезжал в Алтайский край, где обслужил 48 населенных пунктов, дав 40 спектаклей для взрослых (сатирическое обозрение «Зажгите сердца»). Успешно справился коллектив и с основной задачей — обслуживанием детей и школьников. Для них было поставлено 54 спектакля «Буратино летит на Луну» Уно Лееса.

Всего обслужено свыше сорока тысяч зрителей.

Одновременно театр с 15 мая по 15 июля дал в нашей области 120 спектаклей, показав пьесы «Золотой башмачок» Якоби и «Веселую карусель» Тихвинского и Айзенштата, на которых побывало 30 тысяч человек.

А. РОЗЕНТАЛЬ.